Kepdhato 6

Movtolotég - Flip Flop

A) Na couninpwboiv ot tapakdrtm [Tivakeg AAnOeiag:

1) Mavtoiwtig pe TToaAeg NAND

S R Q Q AEITOYPT'TA
0 0
0 1
1 0
1 1
1 1
2) Movtaimtg pe [Todeg NOR
S R Q Q’ AEITOYPI'TA
0 0
0 0
0 1
1 0
1 1
3) R-S Flip Flop
Q(n) S Q(n+1) Agtrtovpyia

R Q(n+1)




4) D Flip Flop

Q(n) D Q(ntl) Agrtovpyia
1
D Q(n+1)
5) J-K Flip Flop
Q(n) J Q(ntl) Agtrtovpyia

Q(n+1)




6) T Flip Flop

Q(n)

Q(n+1)

Q(n+1)

B) Na cuopninpwbotv o1 tapakdtm [livakeg Aéyepong:

Q(n) Q(nt1) S R
Q(n) Q(nt1) J K
Q(n) Q(n+1) D
Q(n) Q(nt1) T






